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Proiectul Școala Socială Sportivă este implementat în Bucureşti, România, de către Asociaţia FDP – 
Protagonişti în educaţie din anul 2013, în parteneriat cu Fundaţia Real Madrid (Spania).

Parteneri:

 Fundaţia Real Madrid, Spania;

 Primăria sector 3 Bucureşti;

 Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Bucureşti sector 3;

 Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Bucureşti sector 6;

 Școlile Gimnaziale: 55, Mexic, 116 şi 153.

Sponsori:

 Decathlon;

 Laureus Sport for Good;

 Societe Generale Global Solutions Centre;

 London Stock Exchange Group;

 Fundaţia Real Madrid;

 UPS;

 Air Liquide;

Scop: prevenirea abandonului şcolar pentru 86 de copii aflaţi la risc de excluziune socială 

 47 de copii din zona periferică a sectorului 3 Bucureşti (zona Faur-Republica) 

 40 de copii din zona periferică a sectorului 6 Bucureşti (zona Giuleşti-Sîrbi)
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BENEFICIARI DIRECŢI: 
87 de copii aflaţi în situaţii de risc de abandon şcolar, care trăiesc la periferia oraşului Bucureşti,  elevi ai
Școlilor Gimnaziale Nr. 55 (sector 3),Nr.22 Mexic (sector 3), Nr.116 (sector 3), Nr. 153 (sector 6) :

 47 din sector 3 (zona Faur-Republica)
 40 din sector 6 (zona Giulesti-Sîrbi) 

În urma recomandărilor primite din partea partenerilor (cadre didactice din şcoli; personal calificat din
cadrul Direcţiilor Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului) şi a apelurilor telefonice primite la
sediul Asociaţiei FDP – Protagonişti în educaţie din partea părinţilor care locuiesc în zonele menţionate,
asistentul social împreună cu coordonatorul de proiect/consilierul a verificat situaţia socială a fiecărui
copil întâlnind individual părinţii elevilor, la domiciliul acestora. Au fost întocmite anchete sociale şi s-au
realizat dosare individuale de documente pentru fiecare copil în parte. În vederea participării copiilor la
activităţile  proiectului,  părinţii  şi-au  exprimat  acordul  şi  au  semnat  un  contract  de  parteneriat
cuprinzând responsabilităţile părţilor implicate. 

BENEFICIARI INDIRECŢI: 
 Peste 400 de  voluntari;
 172 adulţi (părinţii copiilor);
 cadrele didactice.

Descriere activite Organizatie Nr. Voluntari implicati

Campania de Craciun Societe Generale 267

Campania de Craciun Vodafone 34

Campania de Craciun HP 53

Participare la antrenamente de 
fotbal – Meci amical

Societe Generale 13

Participare la antrenamente de 
fotbal – Meci amical

Air Liquide 5
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Participare la antrenamente de 
fotbal – Meci amical

LSEG 1

Pregatire Kit de Vacanta – Ziua 
Copilului

Air Liquide 8

Ziua Copilului la BUCURESTI Societe Generale 10

Ziua Copilului la BUCURESTI LSEG 1

Ziua Copilului la LUDESTI Societe Generale 3

Actiune de igienizare sediul FDP Societe Generale 20

Total Voluntari 415
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DERULAREA ANTRENAMENTELOR SPORTIVE 
Obiectivele generale, specifice, conţinutul şi activităţile sportive implementate au fost stabilite

având la bază metodologia de lucru a Fundaţiei Real Madrid fiind promovate 7 valori:

 spirit de echipă
 autonomie
 stimă de sine
 respect
 egalitate
 motivaţie
 sănătate

Începând  cu  sezonul  2019-2020,  pentru  încurajarea  participării  fetelor  au  fost  introduse  2  noi
sporturi  în  programul de antrenamente al  copiilor,  respectiv dans şi  multisport,  crescând astfel
accesul  fetelor  din comunităţi  marginalizate/rome la  activităţi  şi  derularea de activităţi  sportive
pentru  copii din cartiere mărginaşe ale Bucureştiului şi copii la risc de excluziune şcolară. 

Antrenamentele  de  fotbal  din  cadrul  proiectului  au  fost  realizate  de  către  3  antrenori:
VLADESCU Daniel  colaborează cu FDP începând cu sezonul 2017-2018, iar în sezonul 2021-2022 s-a
început colaborarea cu MATEUCA Alexandru pentru antrenamentele din sectorul  3.  Din luna aprilie
2023, s-a alăturat echipei şi antrenorul DOROBANTU Valentin pentru antrenamentele din sectorul 6.

Antrenamentele de dans şi  multisport au fost realizate de către 2 antrenori:  Adrian Perian
pentru grupa mica de copii din sectorul 6  şi Monica Dumitrescu pentru grupa mica de copiii din sectorul
3.
Antrenamentele  reprezintă  o  activitate  conexă  la  educaţie,  obiectivul  fiind  acela  de  a  promova
participarea la activităţi sportive tuturor copiilor, fără discriminare, indiferent de sex, rasă, religie,
etnie, provenienţă socială.

Au fost încheiate convenţii de parteneriat cu cele patru şcoli în care sunt şcolarizaţi copiii înscrişi
în proiect (Școala Gimnazială Nr. 55, Școala Gimnazială Nr.22 „Mexic”,Scola Gimnaziala Nr.116 şi Școala
Gimnazială Nr. 153). Elevii selectaţi din sectorul 3 şi din sectorul 6 au fost împărţiţi în 2 grupe pentru
fiecare sector, în funcţie de vârstă şi de programul şcolar.

Conform  contractelor  de  parteneriat  încheiate:  în  sectorul  3  sălile  de  antrenament  sunt  puse  la
dispoziţie de către DGASPC sector 3 împreună cu Direcţia de Învăţământ sector 3, în sectorul 6 de către
Școala Gimnazială nr. 153.
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Ca urmare a solicitării  reprezentanţilor  FDP,  DGASPC Sector  3  împreună cu Direcţia  de Învăţământ
Sector 3 a încercat să identifice şi să pună la dispoziţie săli de sport imediat ce şcolile au fost deschise,
însă procesul a fost finalizat în Ianuarie 2023. Au fost puse la dispozitie 2 sali de sport:

1. La Școala Gimnaziala Nr.22 „Mexic” 

a) marţi orele 16:00-18:00

b) vineri orele 9:30-11:00

2. La Școala Gimnaziala Nr.116 

a) Joi orele 18:00-19:00

Pentru a  asigura 2 antrenamente de fotbal saptamanale pentru fiecare grup de copii a fost necesara
închirierea Terenului de Fotbal acoperit la „Alexandreea”, o data pe săptămâna, marţi ore 9:00-10:30, în
perioada 31.01.2023-13.06.2023.  

Pentru grupa de copii din sectorul 6, antrenamentele au început în Octombrie 2022 în parcul Crangasi şi
au continuat, începând din Decembrie 2022, la Sala de Sport din incinta Școlii Nr.153.

PARTICIPARE LA ANTRENAMENTE
Săptămânal s-au realizat 8 antrenamente de fotbal  şi 2 antrenamente de dans : 

FOTBAL

SECTOR 3 SECTOR 6

Grupa mica Grupa mare Grupa mica Grupa mare

 Marţi orele 
16:00-17:00 
(Școala „Mexic”)

 Joi orele 18:00-
19:00 (Școala 
116)

 Marţi orele 
9:00-10:30 
(Teren 
„Alexandreea”)

 Vineri orele 
9:30-
11:00(Șc.Mexic)

 Marţi orele 
15:00-16:00 
(Școala 153)

 Vineri orele 
16:00-17:00 
(Școala 153)

 Miercuri orele 
16.00-17:30 
(Școala 153)

 Vineri orele 
15:00-16:30          
(Școala 153)
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Dans/Multisport

Grupa mica SECTOR 3 Grupa mica SECTOR 6

Marţi orele 17:00-18:00 (Școala „Mexic”) Marţi orele 16:00-17:00 (Școala 153)

În funcţie de programul şcolar al  copiilor,  fiecare copil  a participat la 2 antrenamente de fotbal  pe
săptămână şi, doar pentru copiii din grupa mica, la 1 antrenament de dans/multisport săptămânal.

În sezonul 2022 – 2023 s-au efectuat în total 251 de antrenamente, astfel:
 sector 3: 77 antrenamente fotbal şi 19 antrenamente dans/multisport.
 sector 6: 115 antrenamente fotbal  şi 40 antrenamente dans/multisport.

Antrenamentele au fost suspendate parţial pe parcursul vacantelor şcolare întrucât sălile de sport din
cadrul şcolilor au fost inchise. 
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MONITORIZAREA ACTIVITĂŢILOR SPORTIVE
S-a  realizat  constant,  consilierul/  coordonatorul  proiectului  participând  la  o  parte  din

antrenamentele sportive şi au avut loc întâlniri la sediul FDP/ online cu antrenorii. În cadrul intalnirilor
au fost stabilite obiectivele antrenamentelor şi au fost analizate dificultăţile întâmpinate cu idenficarea
de soluţii. Conform cerinţelor Fundaţiei Real Madrid antrenorii au întocmit rapoarte privind obiectivele
sociale,  educaţionale,  tehnice-tactice,  fizice-motorii  şi  cu  privire  la  regulile  de  fotbal,  acestea  fiind
transmise prin intermediul coordonatorului de proiect către reprezentantul Fundaţiei Real Madrid.

În data de 27 Aprilie 2023 antrenorul de fotbal Mateuca Alexandru a avut onoarea să fie ales de către
Fundatia Real Madrid sa participe la o întâlnire (Foundation Match 3.0) de impartasire a experientelor
cu câţiva antrenori aleşi din alte Școli Sociale Sportive de alte ţări. 

CONSILIERE PSIHOLOGICĂ

CONSILIEREA COPIILOR
Sub formă de grup, dar şi sub formă de sesiuni individuale, această activitate a fost realizată în

vederea  conştientizării  importanţei  educaţiei,  cu  scopul  de  a  creşte  motivaţia  pentru  şcoală.
Suplimentar,  anumite sesiuni  de consiliere au vizat  aspecte necesare unei  vieţi  mai bune,  respectiv
dezvoltarea comportamentelor aferente celor şapte valori care stau la baza metodologiei de lucru a
Fundaţiei Real Madrid, dar şi abordarea a diferite subiecte de interes pentru copii.
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Pe parcursul sezonului au avut loc 22 întâlniri de grup şi individuale cu copiii, în cadrul cărora au
fost abordate subiecte de interes pentru copii, precum: importanţa educaţiei şi a sportului, gestionarea
conflictelor,  dependenţa de dispozitivele electronice etc.

Mai mult decât atât, dintre copiii înscrişi în cadrul Școlii Sociale Sportive, 10 copii cu CES/în curs
de  diagnosticare  au  beneficiat  de servicii  specializate: terapie  specifică,  logopedie,  kinetoterapie,
şedinţe de consiliere individuală/de grup etc,  care au avut ca scop: cunoaşterea situaţiei specifice în
care  se  află  copilul,  identificarea  cauzelor  care  duc  la  comportamente  impulsiv-agresive  în  timpul
antrenamentului/ acasă, consilierea copiilor cu nevoi speciale de educaţie, medierea conflictelor dintre
copii etc.

CONSILIEREA PĂRINŢILOR
Realizată sub aceeaşi formă ca şi consilierea copiilor, lucrul cu părinţii a avut aceleaşi obiective,

respectiv conştientizarea importanţei educaţiei şi dezvoltarea comportamentelor aferente celor şapte
valori care stau la baza metodologiei de lucru a Fundaţiei Real Madrid.

Pe parcursul sezonului au avut loc 43 întâlniri de grup şi individuale cu părinţii,  în cadrul cărora
au  fost  abordate  subiecte  de  interes  pentru  aceştia  şi  copii,  precum:  relaţia  părinte-copil,
conştientizarea nevoilor  fiecărei  familii,  valorile  proiectului,  conflictele dintre  părinţi-copii,  resursele
copiilor, conştientizarea importanţei părinţilor în viaţa copiilor, feedback de la părinţi, cum să încurajezi
copiii  să  comunice  în  grupul  Whatsapp,  conflicte  şi  teme  la  şcoală,  dependenţa  de  dispozitive
tehnologice, sistemul motivaţional şi comportamental etc.

ACTIVITĂŢI EDUCAŢIONALE

PROGRESUL ŞCOLAR AL COPIILOR
Trecerea de la sistemul de imparţire a anului şcolar în două semestre la sistemul  cu 5 module a

făcut imposibilă monitorizarea progresului elevilor în timpul anului şcolar prin media generală furnizată
de catre cadrele didactice. Performanţa şcolară a elevilor pe parcursul anului a fost monitorizata în mod
informal prin sondaje efectuate de consilierul de proiect sau prin consultarea carnetelor de elevi.  Doar
la sfârşitul  anului şcolar a fost  posibil  să primim de la şcolile  implicate în proiect  date cu privire la
performanţa şcolară a elevilor înscrisi  în programul de Școala Socială Sportivă. Astfel, anul şcolar s-a
terminat cu veşti bune din partea copiilor, 0 abandon şcolar. De asemenea, toţi elevii de clasa a VIII-a au
reuşit să susţină examenele de la Evauarea Naţională. 
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LABORATORUL DE MEDITAŢII  
Laboratorul de meditaţii reprezintă o activitate de tipul after-school, în cadrul căruia copiii (clasa

0-IV) care au nevoie de suport educaţional pot participa. În  sectorul 6  programul after-school  a fost
implementat în Școala Nr. 153 de către DGASPC sector 6. 

SUPORT LA LIMBA ROMANA
În sectorul 3, elevii care au avut nevoie de sprijin, în ultimele două luni ale anului şcolar a fost

propus de catre echipa FDP un curs informal de recuperare săptămânală in parc. Astfel, copiii au reuşit
să-şi dezvolte vocabularul cu ajutorul unor exerciţii cu sinonime, antonime, omonime, verbe şi abilitatea
de a descrie cuvinte.

ATERLIER DE LECTURĂ 

Atelierul  de lectură a fost o ocazie minunată pentru copii,  pentru a-şi  exersa
cititul, atenţia şi capacitatea de a rezuma cartea citită. Astfel, cu ajutorul unor
voluntari aceştia au citit împreună, au desenat imaginea creată în urma lecturii,
dar au împărtăşit şi păreri cu privire la subiectele cărţilor citite.
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ACTIVITĂŢI SOCIO-EDUCAŢIONALE

ZONA VOCATIONALA

Vizita la „Destiny Park”
Vizita  la  Destiny  Park  le-a  oferit  copiilor  şansa  de  a  se  distra,  participând  la  o  serie  de  activităţi

solicitante şi distractive. Astfel, aceştia au putut înţelege pentru o mică parte cum este viaţa unui adult,

muncind pentru a strânge magicbanii  necesari  pentru activităţile  la  care doreau să participe.  Piloţi,

prezentatori  de  televiziune,  curieri,  poliţişti,  medici,  pompieri-  au  fost  pe  rând  copiii,  reuşind  să

descopere fiecare mister al fiecărei meserii, pe care aceştia vor dori să profeseze în viitor.

Radio „Itsy Bitsy”
În cadrul acestei activităţi, copiii participanţi au reuşit să se distreze alături de reprezentanţii de la Itsy

Bitsy, având oportunitatea să descopere ce înseamnă munca în spatele unui post de radio, cum se scrie

o poveste, ce înseamnă munca de DJ, dar şi care este echipamentul necesar pentru o transmisie live.

Totodată, unul dintre copii a fost selectat pentru a intra în direct, acesta alegând să povestească una

dintre experienţele personale din activităţile desfăşurate în cadrul programului Școala Socială  Sportivă,

punând accent pe valorile promovate. 
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Targ de mesteri la Ludesti
Această deplasare a însemnat pentru copiii din Bucureşti şansa de a explora ceva nou, de a cunoaşte

tradiţiile locale şi de a interacţiona cu alţi copii din comunitate. Astfel, copiii au dezvoltat abilităţile de

relaţionare,  de  atenţie  şi  de  concentrare.  Copiii  au avut  ocazia  să  afle de la  meşterii  locali  tainele

meşteşugurilor  precum: realizarea tuciurilor,  lingurilor de lemn,  a cărămizilor  ce ajutî la  construcţia

caselor şi a furcilor. A fost o experienţă minunată pentru copii, întrucât au putut îmbina arta cu sportul,

ceea ce i-a derterminat să se conecteze cu ei înşişi, să reflecteze asupra lucrurilor simple, dar realizate

cu minuţiozitate. 

Vizita la „Air Liquide”
Vizita  la  Air  Liquide a  avur  un impact  profund asupra  copiilor,  deoarece  aceştia au  avut  ocazia  să

interacţioneze cu persoanele din această companie într-un mod cât mai interactiv. Personalul a fost

foarte deschis la întrebările copiilor, încurajându-i să experimenteze cât mai multe meserii şi activităţi
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pentru a reuşi  să descopere ceea ce-i atrage cu adevărat. Copiii  au plecat cu energie pozitivă către

şcoală, după această vizită, fiind încântaţi de informaţiile şi sfaturile primite.

ZONA „INFORMATION TECNOLOGY”

Laborator IT
Un laborator IT a fost organizat la sediul FDP-ului, unde un grup de copii  au invatat,  prin utilizarea

Tabletelor, să-şi deschide un account Google, sa trimită un e-mail, sa folosească aplicatiile Word, Excel

să se joaca împreuna online la „Triviador” cu prieteni. De asemenea,  pe parcursul orelor de IT, copiii

reuşesc să lucreze în echipă dezvoltându-şi atât abilităţile digitale, dar şi de lucru în echipă, socializare.

Aceştia reuşesc să se distreze pe parcursul fiecărei întâlniri şi să ducă la bun sfârşit sarcinile pregătite.  
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Atelier Virtual Reality
În cadrul  acestui  atelier de VR,  copii  au avut o  serie de activităţi  diferite.  Astfel,  acestia au trăit  o

experienţă unică şi interactivă, generată de computer prin sunete, imagini realiste cu scopul de a crea

un decor imaginar sau de a reproduce un mediu real.  
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MUZEE

Muzeul Simtilor
Vizita la Muzeul Simţurilor a fost o călătorie în care copiii din grupa mare (sector 3) au avut ocazia să 
facă descoperiri, să îşi testeze simţurile. A fost o experienţă de neuitat pentru fiecare copil, distracţia, 
dar şi partea educativă, evenimentele nefireşti, dar totuşi rationale, i-au lăsat pe copii fără cuvinte. 

Muzeul de ciocolata
Vizita la muzeul de ciocolată i-a încântat foarte mult pe copiii din grupa mică. Această vizită a avut scop

educativ, copiii aflând istoria ciocolatei şi tot procesul acesteia, tipurile de ciocolată, cantitatea indicată

pentru consum. Totodată, aceştia şi-au pus imaginaţia în acţiune, întrucât la finalul vizitei au avut ocazia

să-şi decoreze propria lor tabletă de ciocolată.  
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Muzeul Nationala de Arta
Vizita la muzeul de artă a fost o experienţă extraordinară pentru o parte din copiii din grupa mică.

Astfel, aceştia au avut ocazia să vadă creaţii deosebite, să descopere un loc nou şi totodată să se bucure

de un loc special pentru copii, unde puteau să-şi exerseze abilităţile artistice. 
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Muzeul copiilor Vestul Sălbatic

Vizita la acest muzeu a fost combinată cu un moment de multisport, oferindu-le copiilor o experienţă de

neuitat. Astfel, în cadrul vizitei la muzeu, copiii au acumulat diverse informaţii despre şerifi, triburi, mine

de aur, ceea ce i-a încântat foarte mult.

Muzeul copiilor
Vizita la Muzeul Copiilor a fost o experienţă intensă şi captivantă pentru copii. Aceştia s-au bucurat de

expoziţii şi ateliere interactive despre medii de viaţă, despre artele spectacolului, revoluţii ştiinţifice. 
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EXCURSII

Tabara la mare
În cadrul taberei de la mare, o parte din copiii înscrişi au interacţionat cu alţi copii din Ucraina, timp de o

săptămână. Astfel, aceştia au putut lega prietenii,  au învăţat cuvinte în ucraineană, dar au ajutat la

activităţile educaţionale de limba română. Aceştia au rămas plăcut surprinşi după această tabără, dorind

să continue activităţile şi jocurile de la mare chiar şi în Bucureşti. Totodată, aceştia s-au împrietenit şi au

menţinut legătura cu ceilalţi copii din Ucraina cu ajutorul reţelelor de socializare. 

Sinaia
O parte din copiii mici înscrişi în program s-au bucurat de o excursie de o zi la Sinaia. Astfel, aceştia au

avut parte de o experienţă inedită, de la mersul cu trenul, până la vizita la Castelul Peleş, ceea ce i-a

bucurat rămânând uimiţi de ceea ce descoperiseră, fiind prima lor excursie la Sinaia. 
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Vizita la Madrid

Această vizită a fost o experienţă de neuitat pentru o parte din copiii din grupa mare înscrişi în program.

Aceştia au avut parte de momente minunate, au avut ocazia de a descoperi Madridul şi de a-şi face noi

prieteni. Astfel, am avut activităţi atât sportive, cât şi recreative, educaţionale ceea ce i-a încântat pe

copii. Aşadar aceştia s-au întors acasă cu amintiri frumoase pe care le-au împărtăşit ulterior părinţilor şi

prietenilor.

Clown Without Borders

În cadrul acestei întâlniri, copiii au fost foarte entuziasmaţi de prezenţa Clownilor. Aşadar, aceştia i-au

primit cu braţele deschise, împărtăşind impreună cu reprezentanţii de la Clown Without Borders diverse
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trucuri  amuzante,  poveşti,  mişcări,  glume,  fapt  ce  i-a  determinat  să  iasă  din  starea  de  confort,

exersându-şi astfel abilităţile de comunicare şi relaţionare.  

CINEMA SI TEATRU

Opera comica mica “Onix si Barton”

O parte din copii s-au bucurat de o piesă de teatru care a avut un impact asupra lor, unii  dintre ei

mărturisind faptul  că s-au emoţionat spre final.  Aceştia au avut parte de o lecţie valoroasă despre

familie, importanţa prieteniei, iubire, susţinere. 
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Cinema 
Pe parcursul sezonului, toţi copiii înscrişi în program au mers la cinema. Obiectivul acestor vizite socio-

educative  la  cinema  a  fost  de  a  avea  o  experienţă  completă.  Filmele  alese  au  avut  ca  scop

conştientizarea copiilor cu privire la impactul prieteniei şi rezultatele lucrului în echipă. Totodată au fost

prezenţi la cinema copii din ambele sectoare, cu scopul de a cunoaşte mai bine şi de a lega prietenii. 

Au fost vizionate filmele: Avatar şi Cruciada Copiilor.

EXPERIMENTARE ALTE ACTIVITĂŢI SPORTIVE

Meci amical S3-S6 cu socializare
Meciurile amicale sunt ocaziile perfecte pentru socializare şi legat prietenii. Astfel, atât copiii din 

Sectorul3, cât şi copiii din Sectorul 6 se bucură de experienţe noi, descoperă stilurile celorlalţi de a juca, 

strategii şi învaţă unii de la ceilalţi. În cadrul meciului amical echipele sunt mixte, încercând să-i 

determinam să comunice mai mult. La final, ca o recompensă, a fost organizată activitate de socializare 

pentru a reflecta asupra meciului şi pentru împărtăşirea impresiilor finale.  
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Activități de catarare la „Vertical Spirit”

Vizita la Vertical Spirit a fost recompensa pentru copiii ce au reuşit să câştige punctele acumulate în 

baza sistemului motivaţional. Astfel a fost o grupa mixtă de copii, din ambele sectoare, ceea ce a 

reprezentat ocazia perfecta pentru socializare. Totodată, aceştia  şi-au exersat abilităţile şi entuziamul 

pentru a duce sarcina la bun sfârşit şi de a ajunge cât mai sus. În urma acestei vizite, a putut fi observată

persevernţa copiilor, aceştia fiind din ce în ce mai motivaţi să se autodepăşească. 

PARTICIPARE LA EVENIMENTE SPORTIVE

Pe parcursul acestui sezon copiii au avut ocazia să meargă pe stadion şi să sustină echipa preferată. 

Astfel, aceştia au fost spectatori la două meciuri, reuşind să aibă o experienţă minunată, stârnindu-le 

totodată curiozitatea pentru a afla echipa câştigătoare. 

 
       

FDP – Protagoniști în educație 
Str. Albesti nr. 14, sector 2, Bucuresti 
CF 9019287
Tel.: +40 21 255.22.58/61, Tel./fax: +40 21 255.22.59
bucuresti@fdpsr.ro, www.fdpsr.ro



Pag

.

2
6

Meci caritabil „All Star Game”

Meci amical U21 Romania-Portugalia
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EVENIMENTE ÎN COMUNITATE

Începutul anului școlar

Anul şcolar a început pentru copii cu supriza de a se bucura de un kit educaţional complet, care le-a fost 
de folos încă de la început. Astfel, s-a putut oberva nerăbdarea copiilor pentru anul şcolar, cu scopul de 
a folosi materialele primite şi de a se întâlni din nou cu colegii. 

Ziua educatiei 

Ziua educţiei a adus tuturor copiilor o experienţă minunată, de neuitat. Astfel am ales să celebrăm Ziua

Educaţiei,  prin  sport,  copiii  având  ocazia  să  comunice  non-verbal  prin  sport,  dans,  treasure  hunt,

ateliere de creaţie, dar şi  multisport.  Aceştia au putut încerca fiecare atelier, participând cu drag şi

curiozitate. Totodată aceştia au interacţionat cu un numar mare de copii, atat din comunitate, cât şi din

Ucraina, activităţile fiind mixte.  Comuitatea locală a putut interacţiona cu programul Școala Socială

Sportivă, conştientizând atât importanţa sportului în viaţa copiilor, cât şi experimentarea sportului ca

instrument de incluziune socială, şcolară. 
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Ziua Recunoștinței

Evenimentul desfăşurat de ziua recunoştinţei a oferit copiilor ocazia să interacţioneze cu persoanele din

Ucraina, participând împreună la dans împreună şi reflectând asupra activităţilor la care au participat.

Copiii şi părinţii şi-au exprimat recunoştinţa pentru pace, pentru suportul oferit, recunoştinţa că pot

învăţa împreună.  
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Crăciun

De Crăciun copiii s-au bucurat de cadouri în urma scrisorilor realizate pentru Moş Crăciun, iar cu ajutorul
voluntarilor am reuşit să le aducem zâmbetul pe buze. Totodată, pe lângă cadourile respective, aceştia
au putut participa la un târg de Crăciun organizat cu scopul de a le oferi ocazia să-şi aleagă fiecare
produsele favorite, în funcţie de numărul punctelor pe care le-a acumulat fiecare în baza sistemului
motivaţional. Copiii au înţeles faptul că implicarea şi participarea în program a dus la un plus prin ceea
ce au învăţat de-a lungul activităţilor desfăşurate, totodată reuşind să-şi realizeze propriul cadou. 

Paște 
Paştele  a fost  sărbătorit  cu o  multitudine de activităţi  distractive şi  captivante pentru copii.  Astfel,
aceştia s-au bucurat de un eveniment sportiv, ce i-a pus în mişcare prin participare la fotbal, multisport,
dans, cursă cu ouă, urmând ca la final să primescă un cadou semnificativ.  Copiii erau nerăbdători să
participe la fiecare activitate,  să socializeze, să lege prietenii, drept urmare fiind faptul că spre final
aceştia  au  schimbat   regula  traseului  şi  au  participat  în  echipă.  A  fost  facilitată  interacţiunea
multiculturală şi a copiilor din toate programele FDP, voluntarii contribuind la conectarea între copii şi
realizarea traseelor propuse. 
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Ziua Copilului

Ziua Copilului la Iazu 26 Mai

Ziua  copilului  a  fost  sărbătorită  în  avans  la  Iazu,  răspunzând  solicitării  venită  din  partea  cadrelor
didactice de a completa  “Școala Altfel”, cu scopul de a se bucura fiecare copil de activităţile sportive
pregătite. Astfel, aceştia au fost surprinşi de activităţile pe care le-am organizat pentru ei, şi anume:
fotbal, cursă cu obstacole, badminton, paraşută motrică, tir cu arcul. A fost o experienţă de neuitat
pentru aceştia, la final fiind recompensaţi cu cadouri şi totodată lansându-le o provocare. Aceştia vor
avea de citit Micul Prinț şi de făcut un rezumat sau o recenzie pe care o vor trimite, ceea ce va insemna
înscrierea în tombola pentru selectarea copiilor ce vor beneficia de o excursie la Bucureşti. “Mai venţi şi
mâine!”, a fost mesajul copiilor la final. 
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Ziua Copilului la Bucuresti 1 Iunie
10 ani de sport şi mişcare alături de Real Madrid Foundacion. La mulţi ani, Școala Socială Sportivă! 

Cu ocazia sărbătorii a 10 ani de la înfiinţarea programului şi în preajma Zilei Internaţionale a 
Copilului, a fost organizat un eveniment cu toţi copiii înscrişi în program, voluntari din cadrul Societe 
Generale Global Solution Centre România, echipa FDP, antrenori. 

Au avut loc activităţi sportive (meciuri amicale mixte adulţi-copii, multisport, dans, badminton), 
activităţi recreative (diferite jocuri în echipă) şi activităţi de creaţie (atelier pictură, crafturi). La final, toţi
copiii au primit jocuri (oferite de voluntarii Societe Generale Global Solution Centre România cu ocazia 
zilei copilului) şi ceva dulce.

De asemenea, de la eveniment nu au lipsit partenerii, reprezentanţi ai DGASPC 3, DGAPC 6.
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Ziua Copilului la Ludesti 7 Iunie
Având în vedere că pentru FDP sportul este un instrument de incluziune socială, devine astfel un liant 
între comunitaţi urban-rural.  Astfel, ziua copilului a fost sărbătorită şi la Ludeşti pentru a le oferi tuturor
ocazia de a se bucura şi de a descoperi noi activităţi şi jocuri interactive. Astfel, la fel ca şi la celelalte 
evenimente, am organizat joc de fotbal, tir cu arcul, paraşuta motrică,  dans, cursă cu obstacole, ceea ce
i-a captivat pe aceştia. La fel ca şi celelalte, le-a fost lansată provocarea cu Micul Prinț. Tot în cadrul 
acestui eveniment, copiii şi profesorii au pregătit un moment artistic în semn de mulţumire.  
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Copa ALMA 2023 
9  copii  inscrisi  la  Școala  Sociala  Sportiva  care  s-au  deosebit  în  sezonul  2022-2023  au  participat  la
campionatul anual COPA ALMA 2023 în Madrid (SPANIA).

La campionatul organizat de Fundatia Real Madrid au participat 12 echipe din 10 ţări. Copiii noştri au
jucat fotbal şi au participat la mai multe activităţi şi vizite împreuna cu alţi copiii din Bulgaria, Ukraina,
Spania, Portugalia, Ungaria, Maroco, Egipt, Bahrain şi Jordania. A fost o experienţa extraordinara pentru
copiii noştri de care suntem mandri datorită faptului ca s-au deosebit pentru „Fair Play” primind pentru
acest motiv o cupa.
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INCLUZIUNEA COPIILOR DIN UKRAINA.
Copiii  ucraineni  au  participat  împreună  cu  copiii  români  la  antrenamente  săptămânale  de  fotbal,
multisport  şi  dans  propuse  de  Școala  Socială  Sportivă.  Pe  lângă  aceste  antrenamente  stabilite,
am avut şansa de a sărbători prin sport diferite ocazii.

Pe  5  octombrie,  Școala  Socială  Sportivă  a  sărbătorit  „Ziua  educaţiei  ”  prin  organizarea  unui
eveniment  public  la  Bucureşti  care  a  implicat  peste  170  de  copii  de  la  Școala  Socială  Sportivă,  
Centrul  de  zi  Wonder  şi  37  de  copii  şi  mame  ucrainene.  Toate  activităţile  propuse  (fotbal,
multi-sport, dans, vânătoare de comori, artă/ creaţie, a promovat egalitatea, diversiunea şi incluziunea
pentru familii ucrainene.

Pe 21 februarie,  copiii  români şi  ucraineni s-au bucurat  de prezenta echipei  de la  Clown Without
Borders. La acest eveniment au fost înscrişi 44 de mame ( 35 din Ucraina, 9 din România ) şi 97 de copii
(74 din Ucraina, 23 din România).

În  martie  am  sărbătorit  „Ziua  Internaţională  a  Femeii”  prin  activităţi  de  grup  şi
consiliere cu aproximativ 90 de mame ucrainene. De asemenea, au fost organizate activităţi pentru copii
în timpul evenimentului. 

Pe  12  aprilie,  am  sărbătorit  „Primăvara  împreună”  prin  sport  la  care  participă
45  de  copii  (33  români,  11  ucraineni  ).  Meciuri  de  fotbal,  cursă  cu  obstacole,  sesiune  de  dans
şi alte jocuri au fost propuse celor mici înscrişi la Școala Socială Sportivă, Centrul de zi Wonder şi familii
ucrainene.

Pe 1 iunie, am sărbătorit „Ziua Internaţională a Copilului” prin organizarea unui eveniment public din
Bucureşti care a implicat peste 110 copii de la Școala Socială Sportivă, Centrul de zi Wonder şi 21 de
copii ucraineni împreună cu mamele lor. Toate evenimentele au promovat incluziunea şi interacţiunea
dintrecopiiiromânişiucraineni.

SELECŢIA VOLUNTARILOR
Pe parcursul sezonului, peste 450 angajaţi din cadrul mai multor companii au ales să se implice

în activităţi de voluntariat alături de copii (club de poveşti, efectuare teme, activităţi socio-educaţionale
online/ la sediul FDP/ în aer liber, evenimente sărbători de iarnă/ 1iunie etc). 
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MONITORIZARE TEHNICO-FINANCIARĂ
Periodic au fost tansmise rapoarte sportive, tehnice şi financiare către Fundaţia Real Madrid şi ceilalţi
finanţatori, permanent ţinându-se legătura cu partenerii locali DGASPC 3, DGASPC 6. 

EVALUAREA FINALĂ

La finalul sezonului 2022-2023, a fost realizată evaluarea programului de către părinţi, copii, antrenori si
au fost colectate feedback-urile tuturor. Astfel, parintii au sesizat pe parcursul sezonului schimbări în
comportamentul copiilor, fapt ce i-a încântat şi au împărăşit cu noi gândurile de mulţumire. Dacă la
începutul sezonului, au fost înscrişi copii care nu îndrăzneau să participe la antrenamente din cauza
faptului că nu cunoşteau alte persoane, erau prea timizi sau considerau că au uitat să joace fotbal,iar
după  o  scurtă  perioadă,  atât  ei,  cât  şi  mamele  afirmau  faptul  că  “  abia  aşteaptă  următorul
antrenament”. 

În ceea ce priveşte copiii, aceştia au afirmat pe parcursul sezonului faptul că reuşesc să lege prietenii, să
interacţioneze cu alte persoane, precum volunari care au reprezentat pentru aceştia exemple pentru
viitor. 

“Sunt înscrisă în acest program de aproape 6 ani, acesta fiind ultimul an în care mă mai pot bucura de
toate activităţile. Pot spune că am evoluat mult în plan social şi sportiv, reuşind să descopăr ceea ce îmi
place cu adevărat, fapt ce m-a determinat să mă înscriu la un liceu sportiv. Îmi va fi dor de oamenii din
această echipă, dar le voi fi mereu recunoscătoare”. Acestea sunt cuvintele unui copil înscris în Școala
Socială Sportivă care a reuşit să se bucure şi să-şi descopere drumul pe care doreşte să-l parcurgă pe
viitor.

Pe parcursul sezonului, antrenorii s-au confruntat cu diverse provocări venite din partea copiilor, însă
mărturisesc faptul că acesta este un motiv în plus pentru care îşi desfăşoară activitatea entuziasmaţi şi
plini de energie, bucurându-se totodată că pot contribui la evoluţia copiilor. 
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Carmen Elena Andresoi
carmenelena.andresoi@fdpsr.ro

(Director Executiv)

Angelo Alfarano
alfarano.angelo@fdpsr.ro 

(Coordonator proiect)

Adina Usurelu
adina.usurelu@fdpsr.ro 
(Consilier/asistent social)

Adi Duica
duica.adi@fdpsr.ro 
(Manager financiar)

Daniel Vlădescu
Alexandru Mateucă
Valentin Dorobantu

(antrenori fotbal)

Adrian Perian
Monica Dumitrescu

(antrenori multisport/dans)

Diana Mariţa
diana.marita@fdpsr.ro 
(Manager comunicare)

Peste 400 voluntari din companii
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